



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS SANTA INÊS
DIRETORIA ACADÊMICA

ERRATA DE EDITAL Nº 25/2016, de 09/08/2016
SELEÇÃO DE MONITORES BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PARA OS CURSOS
SUPERIORES DE BIOLOGIA, GEOGRAFIA E ZOOTECNIA

No item “3. DAS VAGAS E DOS PRÉ-REQUISITOS” incluir o inciso V, no item 3.2, com a seguinte redação:

V – O pré-requisito expresso no inciso IV deste item pode ser dispensado para os casos de monitor voluntário, desde que o candidato apresente disponibilidade de carga horária para cumprir as atribuições.

No Anexo I do Edital, que faz referência ao quadro de vagas e pré-requisitos, especificamente o texto que estabelece os pré-requisitos para monitoria de Laboratório de Alimentos:

Onde se lê:

Zootecnia /TPOA ou Tecnologia de Leites e Derivados e Tecnologia de Carnes e Derivados

Leia-se:

Zootecnia /TPOA ou Tecnologia de ovos e pescados

Santa Inês, 12 de agosto de 2016.


MARCO ANTONIO REIS RODRIGUES
Diretor Geral Substituto